



## A HIKING TOUR AROUND MARIJA BISTRICA - ZABOK, Közép HORVÁTOR SZÁG

*Meghívjuk Önt, hogy csatlakozzon hozzánk a Marija Bistrica gyönyörű zagorjei táján. Megtanítunk botokkal sétálni és túrázni. 12 éven felüliek vehetnek részt. Összesen legfeljebb 8 vendég.*

Ár

A hiking tour around Marija Bistrica



A hiking tour around Marija Bistrica, Marija Bistrica, Croatia  
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking  
49246 Zabok  
Horvátország

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Menetrend

**KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK /  
TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI**  
every day

**AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE**  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 9.00

**HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ**  
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".  
parking 13.00

## Információ

### RÖVID LEÍRÁS:

**Név:** A hiking tour around Marija Bistrica

**Az utazás / túra / tevékenység időtartama:** 1-5 óra

**A termék a következő kifejezést írja le legjobban:** Outdoor és kaland

**Termék tartalmazza:** sportolni, látogassa meg a látnivalókat, kulturális intézmények / társaságok látogatása, természetnézés / természeti szépségek, vallási létesítmények látogatása, városnézés, tárlatvezetés

**Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok:** Meghívjuk Önt, hogy csatlakozzon hozzánk a Marija Bistrica gyönyörű zagorjei táján. Megtanítunk botokkal sétálni és túrázni.

12 éven felüliek vehetnek részt.

Összesen legfeljebb 8 vendég.

### LEÍRÁSA:

Az első állomás a templom, amely Marija Bistrica központi helye. Itt elmeséljük Marija Bistrica történetét, az itt tartózkodó jelentős embereket és a hagyományos mesterségeket. Aztán átsétálunk a gyönyörű bükkösben. Szőlőkön és réteken áthaladva festői falvakon keresztül. Élvezni fogjuk a madarak énekét, miközben leülünk és pihenünk az erdőben lévő padokon. Régi hagyományos házakkal és zöldellő rétekkel rendelkező falvakon keresztül jutunk el a Hellenbach-kastélyhoz, ahol elmeséljük az ott élő emberek történetét. Megállunk és megnézzük a gyönyörű óriási tölgyfát. Lassan felmászunk az erdőn át a közeli dombra, ahol számos, a helyi lakosság életéből származó, vallási, hagyományos és történelmi indíttatású faszobor található. Az erdőn keresztül leereszkedve megérkezünk a kiindulási ponthoz.

### SORRENDEK:

Templom (Egy nagyon spirituális hely), helyi erdei ösvény (gyönyörű erdei bükkös), országút Podgorje Bistričko falun keresztül (hagyományos építészet), erdei pihenő (ökológiai anyagokból, például fából és kőből épült), Hellenbach-kastély, szoborpark.

### MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A program tartalmazza a túrabotok és hátizsákok használatát egy palack vízzel. A programhoz megfelelő lábbeli-túra- vagy sportcipő szükséges (túra, túra, túraútvonal). Állapota könnyű, műszakilag igénytelen.